

18 -20 октября 2018 года в городе Геленджик состоялся VI Съезд специалистов ультразвуковой диагностики Юга России.

Активное участие в работе VI Съезда специалистов ультразвуковой диагностики Юга России приняли 944 специалиста, а также представители известных компаний-производителей (спонсоров Съезда и участников выставки медицинского оборудования). Это масштабное научное мероприятие было организовано Российской ассоциацией ультразвуковой диагностики в медицине при поддержке Министерства здравоохранения Краснодарского края, Научно-образовательного медицинского кластера Южного Федерального Округа - "Южный", ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Краснодарской общественной организацией специалистов лучевой и ультразвуковой диагностики.

Открыли Съезд проректор по научно-исследовательской работе Кубанского государственного медицинского университета Редько А.Н., президент Российской ассоциации специалистов ультразвуковой диагностики в медицине Митьков В.В., заведующий кафедрой лучевой диагностики Кубанского государственного медицинского университета Поморцев А.В.

В рамках работы Съезда участниками с большим интересом были прослушаны лекции ведущих специалистов России (Митьков В.В., Алехин М.Н., Буланов М.Н., Митькова М.Д., Заболотская Н.В., Пыков М.И., Салтыкова В.Г., Трофимова Е.Ю. Балахонова Т.В., Сенча А.Н., Неласов Н.Ю., Куликов В.П., Эсетов М.А., Кузьмина А.Е., Рыбакова М.К.), а также региональных специалистов (Поморцев А.В., Макухина Т.Б., Наумова Н.В., Астафьева О.В., Шевелев В.И., Андреев А.В., Щербина И.И., Катрич А.Н., Каранадзе Е.Н., Попандопуло К.И., Дьяченко Ю.Ю.).

В повестке VI Съезда специалистов ультразвуковой диагностики Юга России было обсуждение наиболее спорных положений Профессионального стандарта. Окончательная версия Профессионального стандарта была единогласно одобрена и принята при обсуждении Резолюции Съезда.

Участники посетили секционные заседания по различным тематикам, приняли участие в специально организованных мастер-классах, узнали о последних достижениях ультразвуковой диагностики. Данное мероприятие стало ярким событием в научной жизни Южного региона.

Фотоотчет прилагается.